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' Na skupnem zasedanju zbora združenega dela in zbora krajevnih
skupnosti občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje dne 15. julija
1987 je Stane Narobe, delegat KS Bizovik posredoval ponovno
zahtevo krajanov, da Postaja milice poda poročilo glede vzdrževa-
nja javnega reda in miru v okolici disku Super Li. Ker še nismo
prejeli odgovora na vprašanje, ki ga je posredovala delegacija na
skupnem zasedanju zborov občinske skupščine v aprilu mesecu,
vam ga ponovno posredujemo:

»Na 3. seji zbora krajevnih skup-
nosti občinske skupščine Ljubljana
Moste-Polje dne 28. 5. 1986 je naš
delegat opozoril na nevzdržne raz-
mere v nočnem času v okolici diska
Super Li in nemoč ter ogorčenje
krajanov, ker se ta problematika ne
rešuje na ustrezen način oz. se sploh
ne rešuje. Na isti problem je bil dne
5. 2. 1987 na 17. seji sveta KS
Bizovik ob obravnavi poročila
o varnostnem položaju v naši KS
opozorjen tudi miličnik, odgovoren
za varnostne razmere v našem oko-
lišu.

Na že predhodno omenjeni 3. seji
zbora KS je komandir postaje mili-
ce Moste odgovoril, da je reševanje
'ega problema zelo težavno. ker je
:reba lastniku diska tudi omogočiti
lemoteno poslovanje, da so milič-
niki poskušali urejati zadevo z de-
larnim kaznovanjem lastnikov vo-
dl. ki so nepravilno parkirali, ven-
1ar brezuspešno, ker je lastnik lo-
icala pobral obvestila o kaznih z vo-
zil in sam poravnal celotni znesek (v
eni noči 50.000din!). Po njegovih
besedah bo bolje. ko bo sedanji
lastnik prodal objekt drugemu last-
niku.

Razmere se v letu dni niso prav
ničspremenile. Krajanise nazborih
krajanov Se vedno pritožujejo. da je

promet v okolici diska v času obra-
tovanja le-tega onemogočen zaradi
nepravilno parkiranih avtomobi-
lov. Lastniki vozil v hladnejSih no-
čeh puščajo vključene motorje pod
okni stanovanjskih objektov. ones-
nažujejo okolico in na eventualna
opozorila in prošnje okoliških kra-
janov zelo objestno reagirajo. Kra-
janov ne moti dogajanje znotraj di-
ska niti ne pričakujejo. da bo lastnik
diska pomagal urejati razmere
v okolici lokala, zato pa so ogorče-
ni, če lahko to urejanje onemogoča
organom, ki so za to zadolženi.

Vprašanje:
Zakaj se vsi odgovorni izogibajo

reševanja te problematike in imajo
veliko neutemeljenih izgovorov?

Kdo je odgovoren za nastalo ne-
ugodno družbenopolitično klimo,
ki jo ustvarja tak odnos do proble-
mov krajanov?

Kdaj bodo lahko delovni ljudje in
občani iz okoilice diska Super Li. ki
morajo biti v zgodnjih jutranjih
urah na delu, ponoči uživali zaslu-
ženi počitek? Utrujeni ljudje na de-
lovnih mestih ogrožajo sebe in oko-
lico! Kdo bo poskrbel, da bodo
pripadniki milice tudi v okolici di-
ska Super Li zagotavljali red in mir
in ustrezno ukrepali proti kalilcem
nočnega miru in javnega reda?«


